

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:
HELYBEN: Félévre . . . 6 kor. — fl. Félévre . . . 9 kor. — fl.
 Negyedévre. 3 kor. — fl. Negyedévre 4 kor. 50 fl.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:
 Debrecen, Főter Biedermann-palota, földszint,
 az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A király vadászaton.

Bécs, december 9. Ő felsége ma délután szarvasvadászatra Rodmerbe, Steierországba utazott.

Miniszter és főherceg.

Pozsony, december 9. Darányi földművelésügyi miniszter ma délelőtt ide érkezett, délben kihallgatáson volt Frigyes főhercegnél, kérve, vállalja el az 1902. évi pozsonyi mezőgazdasági kiállítás védnökségét Főherceg örömeinek adott kifejezés, hogy ő felsége a király engedelmével a védnökséget előállította. Ezután a főherceg egy a minisztert, mint a kíséretet villásreggeli-re meghívta 4 órakor visszautazott Budapestre.

Főhercegek a műcsarnokban.

Budapest, december 8. Délután 3 órakor Klotild főhercegnő Erzsébet leányával meglátogatta a műcsarnokot és a látottak felett megelégedésének adott kifejezést.

VIDÉK.

A derecekei embervadászat. — Megirtuk a mult napokban, hogy a derecekei rendőrség letartóztatta Tők Sándort és Marcin Józsefet, akiket az ismeretes merényletek elkövetésével gyanúsítottak. Már azt hitte a lakosság, hogy ezzel helyre áll a béke. A letartóztatott embereket azonban tegnap szabadon bocsátották mert egyikük ellen sem volt pozitív bizonyíték. A vizsgálatot folytatják s több helyen házmotózást tartottak. Ma egy hadnagy vezénylete alatt még huszonöt csendőr érkezett Dereckére, mert az eddigi elégtelenség bizonyult. A polgári őrség is komolyan veszi feladatát.

A dob — Aradon Debreczenben zug a polgárság az adó behajtás könyörtelensége miatt. Ugy látszik, a pénzügyi kormány más városban éppen olyan lelketlen szigorral hajtja be az adót. Aradon kimélet nélkül hajtják végre a szegény adózókat s szól a dob, hordják kótyavetyére a polgárok butorát Hatszázhuszezer korona adóhátralék van, ezért kell megütni a dobot.

A negyvenhárom napos közgyűlés. Tegnap véget ért Szegeden a novemberi közgyűlés is Két napi megszakítással október 23-dika óta összesen 43 napig tartott. Olyan eset ez, amelyhez hasonló nem

fordult elő Szeged város újabbkori történetében Nagy pihenője a bizottsági tagoknak s a toronyaljában ezután sem lesz, mert még e hónapban meg kell tartani a decemberi közgyűlést s addig is a jövő héttől kezdve majd mindennap bizottsági ülések lesznek.

Letartóztatott szolgabíró.

Debreczen szomszédságában történt meg ez a szenzáció s nem az operettek nótás birodalmában. Dereckén — mint tudja az olvasó — nagy felfordulás van mostanában. Lövdöznék az emberekre, akár csak a nyulra. A szolgabíró nagy buzgalommal elejét akarta venni az esetleges vérengzésnek, kiadott tehát egy rendeletet, hogy senki ember fia, esti sötétben lámpa nélkül ne merjen az utcára lépni. A ki a rendelet ellen vét, azt pedig le kell tartóztatni.

Lett azután nagy kavarodás. Nem mertek az emberek az utcára menni lámpással sem, mert féltek, hogy a lámpa nagyon jó célpont talál lenni. Lámpa nélkül meg csak épen a baglyok merészkedtek bele az éjszakába. Megesett azután tegnap ez a mulatságos história: Egy uri ember elstált egy ismerőséhez lámpa nélkül. A nagy alabárdos bakter rákiáltott:

— Állj! ki vagy?
 — Vak apád! Hát nem látod, hogy a szolgabíró?

— Már én pedig nem hiszem Hiszen éppen a szolgabíró ur tiltotta el a lámpa nélkül járást.

— Ne bolondoz vén tevé!
 — Nem is bolondozok én! Mars be a község házához.

Be is vitték a város másik végére. Esett a hó is és bokáig gázoltak a loaspocsban. A község házában aztán jelentette a bakter, hogy behozott valakit.

— Ki lehet az?

Nézik, nézik és elképzelhető rémuletre kiderült, hogy a letartóztatott senki más, mint a szolgabíró tulajdon uri személyében. A bakter megröstelte magát, meghajtotta az alabárdot és duzzogott mint a vén macska:

— Hát mir nem szólt a tekintetes ur?

A csendőrszurony halottja.

Vérontás az árverésen.

A csendőrszurony halálra sebzett egy embert Biharvármegyének egy kicsi falujában. A zsandár, a ki a véron-

tást elkövette, végső kényszerűségből nyult a fegyveréhez, a tulajdon élete oltalmára. A szerencsétlen eset a verés alkalmával történt. Az ugynevezett végrehajtást szenvedő fél elkeseredésében ellenállt a hivatalos hatalomnak, paraszt szokás szerint ki akarta kergetni portájáról az ekzekuciót. Erre a karkapatalomnak kellett előtérbe lépnie, s a katasztrófa bekövetkezett. A végzetes eseményről belényesi tudósítónk a következő részleteket közli velünk:

A belényesi kir. birói végrehajtó ma Belényes-Ujlakon járt árverést foganatosítani. Bálint István földműves valami gépet hozatott, aminek az árát azonban nem fizette meg. Persze megindult a pör, minek az lett a vége, hogy Bálint ellen kitűzték az árverést.

A háznál több árverező gyűlt össze, mire a végrehajtó, aki csendőr kíséretében jelent meg, megkezdte az eljárást. Először a lefoglalt sertéseket kóya-vetyélték el. Mikor a békés koczákat el akarták hajhajtani, Bálint István vad gerjedelemmel toppant a végrehajtó elé:

— Csak nem forgat ki az ur a jószágomból?

A végrehajtó szárazan felelt:
 — Nekem azt kell tennem, amit a törvény parancsol.

A boldogtalan ember egyet fordult s vasvillát kapott a kezébe. Egyenest a végrehajtónak tartott:

— Azt a szentségit az urnak!
 A csendőr előlépett s figyelmeztette a gazdát az ő kötelességére, ha valaki a hatalomnak ellenáll.

— Tegye le azt a villát, mert baj lesz.

— Ha lesz, lesz! — ordította Bálint — s örületes dühében a csendőrré fogta a szerszámot:

— Téged szurlak le kutya!
 A csendőr látva, hogy békeséges szóval nem fegyverezheti le a kétségbeesett embert, fölkapta szuronyát s báromszor a földműves testébe szurta. Bálint István véresen, hörögve zubant a földre s másfél órai szörnyű kínlódás után kiszenvedett.

A tragikus esetről jelentést tettek a hatóságnak.

A Doblecki bucsubankettje.

Debreczen, december 9.

A Doblecki Sándor bucsuztatása alkalmából a Bika disztermében tegnap este megtartott banket óriási részvét mellett fényesen folyt le.

Nemcsak a központi hivatalok, de az üzletvezetőség alá tartozó legtávolabb állomások is kivétel nélküli képviseltették magukat, hiány nélküli megjelenésükkel a rokonszenvek oly impozáns

30 kr. Egy liter

Ó-KADARKA

CSANAK JÁNOS terméke,
 kapható:
CSANAK JÓZSEF
 fűszer, csemege- és borkereskedésében.

kifejezését adván, mely méltó Dobiacki népszerűségéhez s a neki tisztelgő hatalmas testülethez.

Az első fogás után *Érics* felügyelő lendületes szavakban méltányolta *Dobiacki* érdemeit s ama viszonyt, mely a változott viszonyok daczára is egybekapcsolja a vasutasokat az ő egyéniségével. Majd *Tolnagra*, az új üzletvezetőre emelte poharát, szellemes szavakban vonva le a konzervenciát az „egykori nagy idők” s az üzletvezető jelenlegi szerepléséből.

Valóban ünnepi hangulat ömlött el *Dobiacki* beszédén. Szokott legeritásával a nemes tréfa medrébe terelte beszédjét, de hangjából kicsillámlott az őszinte megindultság lelketjáró melegsége.

— Ne bucsuztassatok! Hisz én köztetek, nálatok maradok! Hol találnám ama szeretetet, melyről lemondanék, ha idegenbe mennék?

Az ékesszólás klasszikus példáját nyújtotta *Tolnay* is, az új üzletvezető, a ki szerényen nehéznek mondta a feladatot, *Dobiacki* helyének betöltését.

— De segítségemre lesz — úgy mond — a kollegialitás, melynek magvát érdeműs elődöm vetette el s melyet kartársaim, önök növesztettek nagyra! Mert mi a kollegialitás? A szeretet melegében meglágyult, de értékéből mit sem vesztett kötelesség...

Leirhatatlan a lelkesedés, mit az ünnepelt beszéde s az arra fel és újra felhangzó beszédek és válaszok a figyelmes hallgatóságban keltettek.

Az a 200 egynehány férfi egy szívvé, egy gondolattá forrt egybe, osztatlanul járulva a szeretetet és tiszteletet tolmácsoló szónokuk szavaihoz.

Terünk szűk lenne csak a legkitünőbb beszédek is megemlíteni, még sem hallgathatjuk el *Igyártó Sándor*, *Majerszky Mihály* és *Reiner János* felköszöntőit, mint az estély hangulatának nem jelentéktelen tényezőit.

Jóleső megnyugvással vettük tudomásul a vasutasoknak ez estén is megnyilvánuló összetartását, mely a „munka, kötelesség és magyarság” magasztos devisével oly nehéz feladatok megoldására van hivatva!

Daczára annak, hogy az ünnepélyen fiatalok és éltések, kezdők és magasrangúak, Péterek és Jánosok ültek együtt — a kollegialitás hamisíthatlan melege valódi családi ünnepélylyé emelte az estély fényét, melynek emlékét örökké megőrzendik az azon résztvevők.

ÜJDONSÁGOK.

* **Az ingyen-kenyér osztás.** Az ingyen kenyérsztó bizottság néhány nap mulva újra megkezdí áldásos működését s ingyen kenyérral látja el napenként Debreczen szegényeit. Az in-

gyen kenyérsztás megkezdése, módosztatnak megbeszélése ügyében *Komlóssy Arthur* elnök értekezletre hívt. össze bizottságot. A bizottság széleskörű intézkedéseket kíván tenni, hogy Debreczen szegényei a hideg télen át ne maradjanak kenyér nélkül.

* **Bűnügyi tárgyalások.** Deczember hó 9 én hétfőn: *Volosinovszki Miklós* ellen sikkasztásért, *Szabó Lajos* s társa ellen lopás büntettségért, *Harsányi Sándor* s társa ellen párviadal vétségért, *Lukács Mihály* ellen öszbüntetésért. Deczember hó 11-én, szerdán: *Csozsek Vilmos* s társa ellen lopás büntettségért, *Klein Adolf* ellen magánlak sértés büntettségért, *Farkas Sára* ellen öszbüntetésért. Deczember hó 13-án, pénteken: *Csató István* ellen több rendbeli magánokirat hamisításokért.

* **Eljegyzés.** — *Elefánt Antal* Budapestről eljegyezte özv. *Perecz Józsefné* leányát *Juliskát* Debreczenből.

* **Letört bimbó.** A magyar államvasutak debreczeni üzletvezetőségének egyik kiváló és nagyszorgalmu tagját: *Strausz Ármint* súlyos csapás érte. Négy éves kisa: *Laczi*ka, nyolcz napi betegség után meghalt. A kis halottat fájdalommal sujtott szülőin kívül *Ferencz, Teréz, Károly, Endre* testvérei gyászolják és temetése deczember 9-én délután két óraker lesz a *Szent Anna-utca* 42. sz. háztól és az izraelita temetőben helyezik örök nyugalomra.

* **Felolvasó estély.** Tegnap d. u. 4 óraker nagy közönség érdeklődése mellett tartotta az *Iparos ifjak köre* első felolvasó estélyét *Simonffy-utczai* helyiségében. A program első száma a dalegylet éneke volt, mely után *Köpeczy Károly* theologus szavalta el *Temérdek „Szökvény”* és *Petőfinek „A jó tanító”* cz. költeményét nagy hatással. Utána *Váncsa József* ur olvasott fel a „Csak azért is” magyar szólásmód mivoltáról, érdekesen tárva a hallgatóság elé, mily nehéz volt neki témát választani, hogy felolvasása hasznos is, mulatságos is legyen. Aztán *Kalitzky Endre* lépett a pódiumra s nagy derűtség közt adta elő „A mama kedvence” cz. szegénylőgot igen ügyesen. A műsor utolsó száma quartet volt, melyet 4 egyleli tag adott elő igen szép technikával és olyan hatással, hogy háromszor is megh gyváltozta a nagyszámban megjelnt bájás hölgyközönség. Az estély felette kedvező hatással volt a közönségre, amely elismerésének gyakorta és zajos tapsokkal adott kifejezést.

* **József kir. herceg vadász-kunyhója leégett.** A kisa-jenői uradalom erdőiben folyó vadászatokat, amelyeken *József kir. herceg* és családjának több tagja magasrangú vadásztársaság kíséretében vesznek részt, kellemeilen esemény zavarta meg. Az ágyai erdőben levő vadász-kunyhót, amelyben különösen az ilyen téli vadászatok alkalmával a fenséges vendégek étkezni és megpihenni szoktak, ismeretlen tettesek fölgujtották s az leégett. Kicsi, igénytelen vadászkalypa volt: mellette egy szénaboglya volt az őzek etetésére, ezt a tegnapi virradó éjjel szintén

fölgujtották. *József kir. hercegnek* kedvenc pihenő helye volt ez a régi kunyhó és szintén elszomorodott, a mikor a pusztulásról hírt hallott. A csendőrök erősen nyomozták a tetteseket; azt hiszik, hogy ugyanazok voltak, a kik tavaly is beavastkoztak a vadászatok dolgába. Egy vaddisznót, a melyet *József Ágost kir. herceg* terített le, de a hajtók a lövés után nem találták meg, ellopták; a csendőrök akkor csípték meg épen őket, a mikor a vaddisznón osatozkodtak. Azt hiszik, a vadászok most boszszusághól gujtották föl a kir. hercegek kunyhóját. Tegnap délelőtt a vadásztársaság sira, délután pedig körva dászatot tartottak. Az ágyai erdőben tartott vadászatok eredménye 4 vaddisznó és egy róka volt. A vadásztársaság legnagyobb része elutazott *Kisjenő*ről.

* **Hajtóvadászat az Ohaton.** A debreczeni vadásztársulat tíz tagja f. hó 15 én az Ohaton hajtóvadászatot rendez *Jelszó*: „Csak a fejét!”

* **Gavallér bosszu.** Nagy szél kerekedett tegnap délelőtt, mely lekapta a fejéről egy sátlagató fiatal ur széles kalapját. A járda szélén álló vásárosok le nem hajlottak volna érte a viláért, hanem kárörvendő nevetéssel szemlélték a kalapja után kétségbeesetten szaladó gavallért. Ez végre utólérte a jól beporosodott kalapot, mely éppen a parasztagzony lábánál állott meg. A fiatal asszonyt szörnyen bosszantotta ez az indolencia. Hirtelen gondolt egyet, benyult a bundája zsebébe, s egy ezüstforintot nyujtott az asszony felé. Ez hülyedezve bámult rá.

— No, a fáradságáért — mondá a fiatal ember — hogy felvette a kalapomat. Hosszas habozás után szólalt meg az asszony.

— Hm... Osztán adott volna a nacsoságos ur egy forintot, ha fölveszem a kalapját?

— Adtam volna. Bizony Isten.

— Hát akkor hajtsa el még egyszer nacsoságos ur!

* **Esküdtszéki tárgyalások.** A debreczeni kir. törvényszéknél ezen a héten két bűnügyben tartanak esküdtszéki tárgyalást. Az egyikben ma reggel kilenc óraker ült össze az esküdtszék s itélkeznek *Deák Ferencz* és társa felett, akiket szándékos emberölés kísérletének büntetvével vádol s királyi ügyészség. A másik esküdtszéki tárgyalást csütörtökön tartják meg, amikor *Nagy János* kerül bírái elé gyilkosság büntetése miatt.

* **Halálozás.** A következő gyászjelentést vettük: Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a felejtethetlen jó anya és szerető testvér özv. *Dobshorb Józsefné* szül. *Kutasi Juliánna* asszonynak f. hó 7 én esteli 10 óraker életének 65-ik, özvegységének 16-ik évében szívszélhűdésben történt váratlan elhunytát. Kedves halottunk hült tetemei f. hó 9-én délután fél 3 óraker fognak a róm. kath. egyház szertartása szerint a *Csapó-utca* 9-ik számu házunktól a *Szent Anna-utczai* temetőben örök nyugalomra tércini. Az engesztelő szent miséáldozat f. hó 10-én reggeli 9 óraker fog az egek Urának bemutatatni. Mely végtisztességételre rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1901. deczember 8-án. Egyetlen fia: *Nándor*. Testvérei: özv. *Mészáros Jánosné*, szül. *Kutasi Johanna*, fiával *Károly*lyal.

Kutasi Imre és leánya Irma, férjével Popovics Gyulával és gyermekével.

*** Iparosok küldöttsége Dobieckinél.** A debreczeni ipartestület küldöttsége tegnap este a Dobiecki tiszteletére rendezett banket előtt tisztelt Debreczen országgyűlési képviselője előtt: A küldöttség tagjai voltak: Tóth Kálmán ipartestületi elnök, dr. Kőrösi Kálmán hitelbiztosítási igazgató, Dávidházy Kálmán és Horváth János. Megérkezésük után Tóth Kálmán elnök üdvözölte Dobiecki Sándort és kérte, hogy ezt a lelkességet és szeretetet, amelylyel az iparosok ügyét eddig minden kérelem nélkül, önzetlenül felkarolta, most se tagadja meg tőlük a képviselői működése alatt is gondoljon rájuk s ha a körülmények úgy hozzák magukkal tegyen is értük valamit. — Dobiecki szokott szívélyességével fogadta a küldöttséget. Azt mondta, hogy őt munkakedve vitte a törvényhozó testületbe is és ezt a munkát ő a haza és Debreczen népe javára akarja szentelni. Tudja, ismeri kötelességét s midőn akár a magyar ipar, kereskedelem, gazdaságról, vagy akár specialemul Debreczen érdekeiről van, vagy lesz szó, mindenkor buzgalommal és tőle telhetőleg lesz azon, hogy munkálkodása valamennyi javára eredményes legyen. A nyilatkozatot természetesen az ipartestület küldöttsége nagy örömmel vette tudomásul.

*** Jutalom a díjazottaknak.** A rendőrség bünyői osztályának derék munkásai a felhalmozott napi teendőket szorgalommal és buzgalommal végzik s ezért aránylag csekély díjat élveznek. A város évenként egyszer az újra jutalomban szokta részesíteni a szorgalmas napidíjasait, csak a bünyői osztály díjazottairól szoktak megfontolkozni s valószínű, hogy az a célja annak a kérvénynek, melyet Keszler Gyula és társai beadtak s melyet Végh Gyula h. főkapitány pártolólag terjesztett a polgármester elé, hogy a közelgő újév alkalmából a tanács az ő létezésükről se feledkezzen meg s szorgalmas munkásságuk és buzgalomukért az elismerésre méltóknak tartsa.

*** Elfogott sikkasztó.** (Távirat) Jánosch Józsefet a munkási takarékpénztár sikkasztó könyvelőjét, mint a ma Budapestre érkezett távirat jelenti, New Yorkban elfogták.

*** Ha nagy gondtól akar megszabadulni,** hogy mit vegyen karácsonyi és újévi ajándéknak férfiak részére, tekintse meg a „Bika szálloda“ épületében levő tajték áru kereskedés dohányzó eszköz különlegességeit, hol csodálatra méltó olcsó árban és rendkívül nagy választékban minden elgondolható dohányzó eszközök kaphatók.

*** Elveszett egy arany-jegygyűrű** az Erzsébet-utól a Hunyady-utcaig. A gyűrűben R. E. metszés áll. A becsületes megtaláló jutalomban részesül, ha a Magyar testvérek klarinétosához juttatja a gyűrűt.

*** Megvételre kerestetik,** használt pénzeszekrény 2-ös számú, és egy könnyű uriszánka, cím a kiadóhivatalban.

*** Parátor.** Kőszívnyit, csuizt, rheumát, idegességet, izületi fájdalmakat, párszor használva megszűntet. Ára 70 fillér. Kapható Jóna és Jóna drogueriájában. Debreczen, Kossuth utca 6

MEGJELENT A DEBRECZENI KÉPES KALENDÁRIUM

1902-ik évre.

KAPHATÓ: * * A VÁROSI NYOMDÁBAN * *
ÉS MINDEN KÖNYVKERESKEDÉSSEN.

SZÍNHÁZ.

A svihákok.

— Premiór. —

A közel hetek során sűrű egymás utánban ontotta színházunk vezetősége az újdonságokat, de legtöbb esetben csak az erkölcsi sikerrel kellett beérnie.

Tegnap azonban végtére rámosolygott a kegyes sors az igazgatóra s újdonságának olyan sikert teremtett, a mely az erkölcsi mellett — anyagi eredményekkel is fog járni. A tegnap este bemutatott Svihákok című operett ugyanis határozott sikert aratott. Mulattató, érdekes librettóhoz, a melyet busásan fűszerez a szellemesség is, végtelenül kedves, finom, fülbemászó zene simul. És a milyen kitűnően mulattat, a milyen kellemesen szórakoztat az ötletes szituációk özöne, éppen olyan gyönyörködtetőleg hat ez a bájos zene, a Zichrer mesteri alkotásait dicsőítő melódiák halmaza.

Az operett librettója egy elveszett ékszeren épül fel, amelyért eseng a táncosnők legszebbike Mimi kisasszony. Ezt az ékszeret egy Blitz Friez nevű svihák találja meg, aki miatta bajba kerül, majd urrá lesz, szerepet játszik, hercegnék adja ki magát s végeredményében a Mimi kisasszony imádjának, egy hercegnék a kegyelméből örökös jóléthez jut. Ezt a csekélykének látszó dolgot annyi mulattató, sőt kacagató jelenés öleli át s a szerzők ügyessége és szellemessége révén olyan kerekded librettóvá alakul, hogy messze felé kerül az utóbbi dalos daraboknak. A közönség alig jön ki a kacagásból.

A mulattató szöveghez tessék hozzá venni Zichrer finom muzsikáját, fülbemászó, gyönyörködtető áriáit s tisztában lehet vele mindenki, miért aratott tegnap este olyan zajos sikert az új operett. A közönség sűrűn tapsolta a szereplőket s ezek közül különösen Nagy Gyulát, aki találó és mi den ízében sikerült alakításával örökös derűtségben tartotta a közönséget.

Feladatát zseniálisan oldotta meg s a siker orozslánrésze az ő ötletes játékára vezethető vissza. Kitűnő pártnerre volt F. Kállay Lujza pajkos játékával és szépen sikerült énekezéseivel. Nagyon tetszett Sarkadi rendőre, amelylyel nyílt jelenés-

ben tette érdemessé magát a közönség tapsaira. Komlóssy Emma, Sziklay, Szabó Irma és Makray részesei még az operett szép sikerének, amely most majd gyakran teremti telt házakat a Kossuth-utcai muzsacsarnokban.

CSARNOK.

A büntársak.

— Regény. —

(Folyt.)

A gróf szavai csak növelték mindnyájuk örömét. Hiszen ha még ő is velük van, ki mer már ellenük fordulni. Hiszen ha a gróf eddig tudott volna hollétükről, akkor bizonyára megtett volna mindent. Csak azt tudta hogy Ilon nincs a remetekunyhóban, hogy Malvin grófnő elraboltatta.

A montiloni gróf elmondta ezután, hogy ő mit tett az alatt, míg nem találkozott. Kereste, kutatta mindenfelé Ilont, de soha sem bírta feltalálni. Mozgósított egész halmaz embert, drága jutalmakat tűzött ki és mindez eredménytelen volt. Ilonnak nem bírt, nem tudott nyomára jönni. Aggodalmi és elkeseredésben indult utnak a remeteklak felé. Ugy gondolkozott, hogy majd csak talál nyomot, mely az Ilon eltűnéséhez vezet. Talán az öreg remete adhat olyan felvilágosítást, amiből majd sejtethi hol és merre keresse Ilont, Hiszen azóta csak tett valamit az öreg is Ilonért s bizonyára a nyomára jött valaminek.

— Így és ilyen gondolatok között indultam el — folytatta s végezte beszédét a gróf. A véletlen azonban szerencsésé tette s ezek a percek boldog gyönyörűséggel töltének el. Feltaláltam, akit hónapok óta hiába kerestem, az én drága Ilonomat, akit most már sohasem hagyok el s aki előtt e pillanatban már nyugodtan valhatom be, hogy a montiloni gróf vagyok.

— És az a nő, aki akkor éjjel — szölt Ilon — itt megjelent; olyan vadul viselkedett, fenyegetett s azután bűnös tervét végre is hajtotta, az ugy-e bár az ön neje volt?

— Az volt.

— És most?

— Már nem az!... A szívemben már nem volt akkor az, amidőn önt, édes Ilon megláttam. Hidegségével ez asszony már akkor elszakított magától. A sors vezette önt, édes Ilon én élelem. A sors, amely boldoggá akart tenni.

— Folyt köv. —

SZINLAP.

Ma hétfőn, „C“ bérletben, másodsor:

A svihákok.

Operette 3 felvonásban.

S Z E M É L Y E K :

Gilka Adolár — — — Sziklay.
Muki von Rondenstean, főhadnagy Szabó I.
Rudi von Meggenheim, hadnagy Reviczky.
Mimi, táncosnő — — — Komlóssy E.
Brita Fritsz — — — Nagy Gy.
Berta, a felesége — — — F. Kállay.
Malter Prem, festő — — — Szabados.
Roland, rendőr-fogalmazó — — — Karcs I.
Wondraecek, hivatalosolga — — — Sarkadi A.

Holnap kedden, „B“ bérletben, másodsor:

A svihákok.

Apró hirdetések.

Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 4 kr., 8 fillér.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Mérlegképes könyvelő szabad időiben könyvelői vagy más irodai munkát szerény feltételek mellett elfogad. Czim a kiadóhivatalban.

Friss uradalmi tea-vaj

Kilója 2 k. 40 filléért kapható Félégyházi János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklósteza sarkán.

Simonffy-utca 11. sz. házban azonnal kiadó két szobás lakás

Teljes kávéházi berendezés, biliárdasztalok felszereléssel, márványasztalok, székek és kaszaállvány Május 1-től kedvező feltételek mellett eladó Czim a kiadóhivatalban.

Naponta friss kóser virsli kapható gyári árban. Hatvan-utca Krausz K. bádógos mellett.

Köhögésnél legjobb a Borsy féle Penetefü cukorka Kapható Borsy-cukrázdában és Jóna és Jóna urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

Harisnyák nők, férfiak és gyermekek részére a legjobb szintartó pamutból kötve jutányos áron beszerezhetők **Márton Gyula** férfi és női divatüzletében, Bika szálloda mellett. **Harisnyá fejleléseket elvállal**

A sámsoni Kulesár kertben 2 nyilas szőlő beállítva körül ulgasolt eladó. Értekezni: a kiadóban.

1898 évi termésü tisztán kezelt, Magyarádi bort, literenként 40 kr-ért ajánl. Bán Kálmán, Egybáztér.

Kitünö koszt kapható uri háznál. Szent-Anna utca 27.

Butorozott szoba zongora használat-tal kiadó. Arany János u. 15 szám.

Óriási választék ablakfüggönyökben

gyapju, Tüll, guipur kivitelben ablakonként 1 frt 60 krtól kezdve

Gobelén szövött képekben.

Damast, pelühe, posztó, asztal- és ágyterítőkből, selyem és gyapju-takarókban, 1 frt 75 krtól feljebb.

Kardos László

Kossuth-utcai üzletében.

Leszállított árak!

Leltározás alkalmából december hó folyamán a raktáron levő

Női ruhaszöveteket

színes selymeket, mosó vesezeket, atlas-satin és batiszokat, haraszt-kendőket, valamint

szőnyeget, függönyöket

tetemesen leszállított áron árúsítják el

Szabó Lajos fiai

Debreczen Rózsater.

Több ezer darab maradék női ruhaszövetekből feltűnő olcsó áron 7 méter egy ruhának való női divat szövet 1 frt. 75 kr.

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.

Finom ruhaszövet maradék **félárban.**

Leszállított

áru. divatos selymek és mosó bársőnyök.

Kezdet, előrajzolt és készen himzett női kézimunkák minden létező kellékekkel.

Boros Testvéreknel

Debreczen, Kossuth u 6.

Újdonságok,
Karácsonyi
ajándékok

és
gyermek-játékok
legjutányosabb

árban
beszerezhetők



Szent-Királyi Tivadar

műiparúru üzletében.

Aquarell vagy olajfestmény

és általában
nagyobb megrendeléseket

Karácsonyra már csak

december 15-ig

fogadok el.

Németi J. fényképész.

Kitünö

**Magyarádi és Sümegi
hegyi ó asztali bor**

1 liter 40 kr.,

homoki Rizling bor

1 liter 36 kr.

Kontsek Gézánál

Kossuth-utca.

Az általam leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok által ajánlott és jónak talált vegytiszta

SÓSBORSZESZ

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható minden fűszerüzletben, valamint gyógyszerüzletben.

Ara egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajczár.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.

Utazási utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik.

TÓTH BÉLA

gyógytára és illatszerraktára Debreczenben (Tisza palota)

